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Έναρξη Εκπαιδευτικού Προγράμματος Μουσειακής Αγωγής Aμμοχώστου   
Σχολική χρονιά: 2021 - 2022 

 
 
Στην επαρχία Αμμοχώστου, τη φετινή σχολική χρονιά θα λειτουργήσει ένα εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με τίτλο: «Στην Άγια Νάπα τη θαλασσοφίλητη… Καράβι της Κερύνειας, άνοιξε 
πανιά!»  
 
Το πρόγραμμα θα εφαρμόζεται στο Δημοτικό Μουσείο Thalassa στην Αγία Νάπα και θα 
απευθύνεται σε παιδιά Δ΄ τάξης.  
 
Κεντρικό θέμα του προγράμματος είναι η επαφή των παιδιών με τα ευρήματα του ναυαγίου της 
Κερύνειας και η συνειδητοποίηση της αρχαιολογικής του αξίας. Παράλληλα, εστιάζει στο 
ανταλλακτικό εμπόριο και στους κινδύνους που αντιμετώπιζαν οι αρχαίοι ναυτικοί.  
 
Το πρόγραμμα θα εφαρμόζεται κάθε Παρασκευή 8:30-10:00  και 10:30-12:00.  
 
Η διεξαγωγή του προγράμματος θα γίνεται με αυστηρή εφαρμογή του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου 
όπως προαναφέρεται στη γενική εγκύκλιο. 
 
Α.   Πριν από την επίσκεψη στο μουσείο 

Τα παιδιά, για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα:  
• Είναι απαραίτητο να έχουν στερεωμένο στο μπροστινό μέρος της μπλούζας τους ένα 

χαρτάκι, στο οποίο θα είναι γραμμένο το όνομά τους και ο αριθμός που τους αντιστοιχεί 
στον κατάλογο φοίτησης.   

• Να έχουν προγευματίσει πριν την επίσκεψή τους στον ναό ή στο μουσείο. Δεν επιτρέπεται 
να φέρουν μαζί τους φαγώσιμα.  

• Χρειάζεται να έχουν μαζί τους την κασετίνα τους και νερό.  
• Εκπαιδεύονται για το πώς συμπεριφέρονται στον χώρο του μουσείου. 
• Επεξεργάζονται και κατανοούν την έννοια του μουσείου.  

 
Οι εκπαιδευτικοί ενημερώνονται για τη  διεξαγωγή του προγράμματος, τους στόχους του 
προγράμματος και τις δραστηριότητες που περιλαμβάνονται μέσω της ιστοσελίδας της 
Μουσειακής Αγωγής 
http://mousagd.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/ekpaideftika-programmata-2 
 
 
Β. Μετά την επίσκεψη στο μουσείο 
  Μετά τη συμμετοχή των παιδιών στο πρόγραμμα, ο/η εκπαιδευτικός μπορεί, αν το επιθυμεί, να 
οργανώσει διαθεματικές δραστηριότητες επέκτασης του προγράμματος, εντός της σχολικής 
μονάδας. Για αυτό, θα δοθεί στους/στις εκπαιδευτικούς έντυπο με προτεινόμενες δραστηριότητες. 
 

http://mousagd.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/ekpaideftika-programmata-2


Για επιπρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Σύμβουλο Μουσειακής Αγωγής: 
Μαρίνα Πρωτοπαπά-Κελίρη (τηλ. 99528669), καθώς και στην υπεύθυνη  Επιθεωρήτρια: Ελένη 
Παπανικόλα στο Επαρχιακό Γραφείο Λάρνακας/Αμμοχώστου (τηλ. 24821358).  
 


